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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Volt, nincs!

Rétvári Bence államtitkár, országgy?lési képvisel? Facebook-bejegyzéséb?l kiderül, hogy a Cseh Katalinék
botrányának kirobbanása után hirtelen elt?ntek az érintett cégek váci, Nádas utcai épületei el?l az EU-s
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támogatásokról tájékoztató táblák.

 
   
 
„Volt, nincs! A Cseh Katalin-botrány kirobbanása után hirtelen elt?ntek az érintett cégek váci, Nádas utcai épületei
el?l az EU-s támogatásokról tájékoztató táblák. Próbálják eltüntetni a nyomokat?” – tette fel a kérdést Rétvári
Bence közösségi oldalán. Az államtitkár arra utal, hogy vélhet?en a nyomok eltüntetése zajlik a korrupciógyanús
botrány miatt. Ez azzal állhat összefüggésben, hogy több hatóság is vizsgálódik a Cseh Katalinhoz köthet? cégháló
ügyeiben.

A Rétvári által közzétett, régebb készült fotón még szerepelnek a Cseh Katalin céghálója által elnyert uniós
támogatásokról tájékoztató táblák, míg a napokban készült fotón már nem.

A térség országgy?lési képvisel?je korábban feltöltött egy videót, amely szintén a váci Nádas utcában készült, ahol
a Cseh Katalinhoz köthet? cégek vannak bejegyezve – írja az Origó. Ezen cégek százmilliós nagyságrend? uniós
vállalkozásfejlesztési támogatást kaptak – emlékeztetett rá Rétvári. Ezeket a pénzeket eredetileg a váci
vállalkozásoknak szánták, amelyek évtizedek óta helyben tevékenykednek, de mégis a budapesti momentumos
politikushoz köthet? cégekhez kerültek – tette hozzá.

Ráadásképpen: a Cseh Katalinhoz köthet? egyik cég saját EU-s pályázatában azt ecsetelte, hogy milyen jól
illeszkednek a cég céljai az akkori Fidesz–KDNP-s váci városvezetés céljaihoz.

A Rétvári által akkor megosztott videón még látszanak az azóta már eltüntetett tájékoztató táblák.

Az Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) EU-s közpénzeket érint? csalás alapos gyanúja miatt indított vizsgálatot.
Magyarországon a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) kartellezés gyanúja, a Közbeszerzési Hatóság (KH) egy
szerz?désmódosítás jogszer?sége, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) pedig költségvetési csalás gyanúja miatt
folytat vizsgálatot a momentumos politikushoz köthet? cégháló ügyében.

www.magyarnemzet.hu 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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